

ONAMENTELE.

IN TOATA ROMANIA
L. n. 47
24
12
IN STRAINATATE:
60
ARTICULI SI RECLAME:
20 litere petit, pagina IV, 30 bani
III, 80 bani, pe pag. II, 2 lei noi
Reclame 2 lei noi linia.
Număr în capitală 10 bani.

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biroul Redacției și Administrației: Palatul "Dacia,"

ANUNCIURI:

Se primesc în străinătate: La D-nul Haasen-
stein & Vogler în Vienna, Walfischgasse 109,
A. Oppelk în Vienna, Stubenbastei 2, Rudolf
Moser în Vienna, Seilerstätte 2, Phylipp
Lob în Vienna, Eschenbachgasse 11: L. Lang
& Comp. în Pesti, Hudas-Lajtha & Comp.
în Paris, C. Adam 3, Carrefour de la Croix-
Bouge 2, Paris; Orain & Comp. Rue Drouot 2 Pa-
ris; Eng. Micoad, 139-140, Fleet Street London

Scrierile nefrancate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bacuresci, Sibiu, etc.

Table titled 'Cursul de Viena, 8 decembrie' with financial data.

Table titled 'Cursul de Berlin, 8 decembrie' with financial data.

Table titled 'PLECAREA TRENURILOR' with train departure schedules.

DEPEȘI TELEGRAFICE

ALE 'TIMPULUI'

(Agenția Havas)
București, 27 decembrie 4 ore seara.
Belgrad, 7 decembrie,
Milan, care a pronunțat un discurs
aclamat.
Londra, 6 decembrie.
Londra, 7 decembrie.
Paris, 7 decembrie.
Pesti, 7 decembrie.
Petersburg, 8 decembrie.

mate de precedentul guvern in privința emirului din Cabul, și arăta în ce și pentru ce ministerul actual a adoptat o linie de purtare deosebită. Blamul implicit aruncat prin acest însemnat document asupra administrației d-lui Gladstone, nu se putea să nu provoace reclamații din partea membrilor acelor administrații.
In deosebi ducele d'Argyll, care fusese secretar de stat la departamentul Indiei pe acea vreme, trebuia să se crează atins. In adevăr, el a și protestat cu putere și cu mult necaz prin coloanele ziarului „Daily News”. Depeșa lordului Cranbrook, după părerea ducelui d'Argyll, dă seama despre fapte într-un chip parțial și propriu a induce publicul în eroare. Ministrul, după spusa ducelui d'Argyll, a schițat un roman când a înfățișat pe emirul ca un om îngrijat de teama Rușilor, care ar fi cerut Englezilor să-l protejeze în potriwa țarului, și care s'a dat în brațele Rusiei pentru că predecesorii lordului Lytton în India rămăseseră surzi la plângerile sale. Toate acestea, zice ducele, sunt curate născociri; Șere-Ali n'avea de loc teamă de Ruși, și se gândea numai la greutățile din lăuntru ale guvernului său, la interesele sale teritoriale și dinastice; aceea ce densusul voia să capete dela Englitera era numai o garanție în potriwa vrăjmașilor săi din lăuntru, și nemulțumirea lui venea numai și numai din aceea că lord Northbrook nu voise să-i asculte aceste pretenții. După părerea ducelui d'Argyll, emirul chiar dacă sincer s'ar fi temut de Rusia, această teamă n'ar fi trebuit să inriurească asupra purtării guvernului Indiei. Ex-secretarul de stat este din aceia cari, in toate cestiunile politice orientale, profesează o încredere implicită în buna credință și în desinteresarea țarului și consilierilor săi.
Din nenorocire însă pentru densusul, după scrisoarea ducelui d'Argyll, purtând data de 23 noiembrie, a venit numai decât publicarea Cărții albastre, și prin această culegere de documente oficiale se răstoarnă cu desăvârșire vederile și judecata lui politică. După cum se vede lămurit dintr-o importantă depeșă a lordului Northbrook, din 15 septembrie 1873, precum și dintr-o mulțime de alte documente atinând de acea depeșă, emirul nu se gândea decât numai și numai la primejdiile din afară, și considera granița lui despre miazănoapte ca serios amenințată de vecinul ruș. Un trimis al emirului, într-o convorbire cu vice-regele Indiei, pe la mijlocul anului 1873 se rostea

cumcă „inaintarea rușilor în Asia au deșteptat serioase temeri printre populațiile Afgani; și oricât de mult și de des i-ar asigura rușii pe afgani că nu trebuie să aibă nicio teamă de ei, afganii nu pot să le dea nicio încredere, și niciodată nu se vor crede în siguranță, până ce nu vor fi siguri că se pot bizui pe ajutorul englezilor.”
Afară de aceasta, lord Northbrook a trimis acum de curând către ziarul o scrisoare, în care arată lămurit groaza ce a produs printre afgani și emirul lor expediția rusească la Kiva. Lord Northbrook reproduce o parte din propriile sale depeși, publicate astăzi și prin Cartea Albastră, și fără să vrea chiar dovedește păpăit că cele ce astăzi se întâmplă în Asia nu se poate imagina decât numai și numai politice greșite și condamnabile a guvernului liberal cărmuit de Gladstone. Pe de o parte guvernul acela nu voia să admită cumcă ar fi fost ceva de temut din partea Rusiei; de altă parte respingea ori ce propunere de alianță cu emirul, cum și ori ce făgăduință de ajutor la întemplantare să-l atace rușii. Guvernul liberal Gladstone a crezut de cuviință că nu-i nevoie nici vreme să se mai ocupe cu aceste cestiuni, și rezervându-și dreptul de amestec, a amânat cercetarea lucrului pe o altă dată nehotărâtă. Emirul atunci, văzându-se părăsit de englezi, aliații lui firești, a trebuit să cedeze de frică sau prin amăgirea intrigilor rusești.
Deosebirea temeinică între guvernul liberal și cel conservator, acum la putere, în Anglia, este că cel d'antoi, cu totul din potriwa cu cel d'al doilea, vede în Rusia aceea ce spun rușii iar nu aceea ce este. Liberalii englezi cu d. Gladstone în frunte-le, chiar după expediția rusească la Kiva, chiar după urzirile rusești din Orient, chiar după tratatul dela San Stefano, n'au încetat d'a îmbrățișa cauza rusească, ea și cum n'ar fi fost engleji, sau ca și cum judecata politică și simțirea interesului național le-ar fi lipsit cu totul.
Liberalii pretutindenți sunt iubitori de forme frumoase, de fraze și de formule de senzație, filantropi nesocotiți, considerând progresul omenirii ca o faptă a voinții individuale, iar nu ca un rezultat firesc al mersului omenirii prin scurgerea vremilor; așa sunt toți liberalii, și când zicem liberali, vom să înțelegem aci pe liberalii cinstiți, născuți liberali, cari gândesc strâmb și lucrează astfel după temperamentul lor și după cum ei tac capul, iar nici decum nu vrem să înțelegem

pe liberalii necinstiți, făcuți liberali cari gândesc limpede, dar lucrează rău pentru interesul lor și după cum ei împing poftele și patimile lor, cum bunioară, în micul Paris al Orientului lucrează vestitul campion al „desmoșteniților”, marele mag al republicii universale, d. C. A. Roseti.
De sigur nu putem face necinstea d-lui Gladstone; să nu facem deosebire între densusul și președintele Camerei noastre, care după declarația sa de mai al tăieri, este făcător de minuni, ca orice nepot al divului, „Traian”, care este acum după reșoiu independent, nu ca mai înainte, adică are cu ce trăi fără grije d'acuma încolo și care mai presus de toate iubeste.
D. Gladstone și guvernul său, preocupat de ideile filantropice și religioase, au rămas orbi și nepăsători în fața intereselor țării lor și a echilibrului internațional. Guvernul conservator din potriwa, a urmat calea cea dreaptă, și a văzut dela început că sub firma de senzație atârnată d'asupra întreprinderii Rusiei în Orient, se ascundea tendința moscovită asupra Constantinopolului și scopul nimicirii imperației otomane. Guvernul conservator a simțit că misiunea rusească la Cabul este încă un pas al Rusiei în potriwa Engliterii, și că nimicirea Turciei nu este alta decât pregătirea neapărată a unei lupte uriașe în Asia. Și astfel guvernul conservator a schimbat pe dată politica urmată până atunci față cu emirul din din Cabul, oferindu-i o alianță ofensivă, cerută odinioară de către Emir și refuzată de guvernul liberal. De astădată însă era prea târziu; greșala neiertată a cabinetului Gladstone a făcut neînlatrabil reșoiul, căci a lăsat pe Șere-Ali să intre în sfera de acțiune a Rusiei.
„Monitorul” de duminică publică înaltele decrete Domnești. prin cari, în urma demisiei cabinetului Brătianu Cogălniceanu, d. I. Brătianu e numit ministru de interne. ad interim la reșoiu și președinte al consiliului.
Tot odată sunt numiți:
D. D. Sturza, la finanțe, d. I. Cămpineanu, la afacerile străine, d. Eugeniu Stătescu la justiție, d. Mihail Ferichidi, lucrări publice, d. G. Cantili, culte și învățături publice.

gică militare” proiectele acestea vor avea de scop: augmentarea cu 20% a retragerilor, ridicarea la 1,000 oameni a contingentului anual și împărțirea în două categorii a celor 8000 de oameni, care formează rezerva, care vor fi obligați de-a fi prezenți sub steaguri trei luni pe an și la apelurile anuale pentru manevre; persoanele, nesupuse serviciului militar, vor plăti capitație, ceea ce va permite, suprimându-se indemnitatea, plătită astăzi părinților milițienilor, să se îmbunătățească în întregimea lor instituțiile militare, fără a spori sarcinile visteriei publice; crearea de cadre permanente pentru rezervă și revizuirea legii pentru înaintări în armată din a. 1836. — Aceasta e o schimbare aproape completă a actualului sistem militar din Belgia și un pas însemnat pe calea serviciului universal și personal. Belgia, deși neutră, e atrasă, ca și Grecia, în mișcarea aceasta și curând nu vor mai fi în Europa decât principatul Monaco și republicele Andorra și San-Marino cari vor putea să păstreze pe elibardierii lor cei vechi și de treabă.
Congresul Orientaliștilor la Florența
Al patrulea Congres al Orientaliștilor, care s'a ținut în acest an la Florența, a realizat scopul și a justificat importanța unui adevărat Congres științific, mai mult de cât celelalte trei, ținute succesivamente la Londra la Paris și la Petersburg. În mai mult chiar decât toate Congreșele istorico-filologice internaționale în genere, căci el a reușit cel d'antoi să reunească și a pune în contact unii cu alții numai pe specialiști, respingând din sinul său cu desăvârșire pe ori ce diletant, pe orice fluturaș dintre aceia ce se cred speciali în toate, pe simplul temei că nu sunt speciali în nimic.
Biroul acestui Congres este alesese mai d'inainte în fiecare țară câte unul sau mai mulți delegați, cunoscuți într-un mod european prin lucrările lor asupra lingvisticei generale sau asupra limbilor orientale în specie. Acești delegați aveau dreptul de a recomanda membri pentru sesiunea Congresului, nu altminterlea însă de cât comunicând în același timp biroului indicațiunea scrierilor speciale, publicate de către cei recomandați. Cu acest chip nici un profan nu putea să pătrună în Congres.
Din partea României, să știe că delegatul, ales de biroul Congresului și confirmat apoi oficialmente de către guvernul nostru, a fost d. B. P. Hasdeu, care, la rândul său, a recomandat de membru pe d. dr. Barbu Constantinescu, cunoscut prin lucrările asupra limbii țigane, lucrări aprobate cu căldură de către

BUCUREȘTI

Albastră, pe care a publicat în zilele acestea guvernul englez, deși cuprinde numai și numai date privitoare la cestiunea afacerii destulă importantă prin care se procură atât adversarilor și partizanilor guvernului cărmuit de Beaconsfield, pentru viitoarea deputație parlamentară. In privința aceasta, de curând lord Cranbrook, ministrul al Indiei, a ntriordul lui Lytton, vice regele Indiei, controversa există chiar acum. Depeșă cuprinde, după cum se vede, o expunere a politicii ur-

Albastră, pe care a publicat în zilele acestea guvernul englez, deși cuprinde numai și numai date privitoare la cestiunea afacerii destulă importantă prin care se procură atât adversarilor și partizanilor guvernului cărmuit de Beaconsfield, pentru viitoarea deputație parlamentară. In privința aceasta, de curând lord Cranbrook, ministrul al Indiei, a ntriordul lui Lytton, vice regele Indiei, controversa există chiar acum. Depeșă cuprinde, după cum se vede, o expunere a politicii ur-

Albastră, pe care a publicat în zilele acestea guvernul englez, deși cuprinde numai și numai date privitoare la cestiunea afacerii destulă importantă prin care se procură atât adversarilor și partizanilor guvernului cărmuit de Beaconsfield, pentru viitoarea deputație parlamentară. In privința aceasta, de curând lord Cranbrook, ministrul al Indiei, a ntriordul lui Lytton, vice regele Indiei, controversa există chiar acum. Depeșă cuprinde, după cum se vede, o expunere a politicii ur-

Albastră, pe care a publicat în zilele acestea guvernul englez, deși cuprinde numai și numai date privitoare la cestiunea afacerii destulă importantă prin care se procură atât adversarilor și partizanilor guvernului cărmuit de Beaconsfield, pentru viitoarea deputație parlamentară. In privința aceasta, de curând lord Cranbrook, ministrul al Indiei, a ntriordul lui Lytton, vice regele Indiei, controversa există chiar acum. Depeșă cuprinde, după cum se vede, o expunere a politicii ur-

Albastră, pe care a publicat în zilele acestea guvernul englez, deși cuprinde numai și numai date privitoare la cestiunea afacerii destulă importantă prin care se procură atât adversarilor și partizanilor guvernului cărmuit de Beaconsfield, pentru viitoarea deputație parlamentară. In privința aceasta, de curând lord Cranbrook, ministrul al Indiei, a ntriordul lui Lytton, vice regele Indiei, controversa există chiar acum. Depeșă cuprinde, după cum se vede, o expunere a politicii ur-

DEJUN pentru COPII

Pentru a fortifica pe COPII și persoanele slabe de pept. de stomach, sau atinse de *chlorose anemie*, cel mai bun și cel mai plăcut dejun este

RACAHOUT DES ARABES

aliment nutritiv și reconstrucțiv, preparat de către Delangrenier.

Depositar în București, la D-nul F. W. Züner, Risdorfer și Dimbovici farmacia.

APOZEM năi de SANTE LEMAIRE conștituit de către cei mai mari medici din lumea întreagă curățește radicalmente hysteria, guta (podagără) reumatismul, migrena, congestiunile cerebrale, Dimpnului Professorii Meniere în cursul său la școala de Medicină din Paris dice elevilor săi: Amă adopțit și vă recomandă specialmente **Apozema de Sante de Lemaire** în constipațiuni, etc.

La Pharmacia, 14, rue Grammont, Paris. — La București, Züner, Farmacia, la Jaji, Hacowitz Farmacia, la Galați, Marino Curtovici, Farmacia și în toate Farmaciile.

MERSUL TRENURILOR
PE LINIA
BUCUREȘCI-GIURGIU (Smârda)

VALABIL DE LA 19 SEPTEMBRIE 1 OCTOMBRIE 1878 PANA LA NOI DISPOSITII

BUCUREȘCI-GIURGIU			GIURGIU-BUCUREȘCI		
Tr. No. 1	Tr. No. 3	Sera	Tr. No. 2	Tr. No. 4	Dup-amiezi
București . . . Plecare	9 15	5 05	Smârda . . . Plecare	4 37	
Jilava	9 27	5 17	Giurgiu . . . Sosire	Diminea	4 45
Sintestii (Halta) . . .	9 33	5 23	Giurgiu . . . Plecare	9 05	4 55
Vidra	9 43	5 33	Frătești	9 16	5 05
Grădiște (Halta) . . .	9 52	5 42	Băneasa	9 39	5 29
Comana . . . Sosire	10 01	5 51	Comana . . . Sosire	10 03	5 53
Comana . . . Plecare	10 11	6 01	Comana . . . Plecare	10 13	6 03
Băneasa	10 39	6 29	Grădiște (Halta) . . .	10 18	6 03
Frătești	10 53	6 49	Vidra	10 31	6 21
Giurgiu . . . Sosire	11 15	7 05	Sintestii (Halta) . . .	10 39	6 29
Giurgiu . . . Plecare	11 25	Sera	Jilava	10 48	6 39
Smârda . . . Sosire	11 35	Sera	București	11 05	6 55
	Amiață-și			Diminea	Sera

LEGATURI

A. CU LINIA DE NORD.

I. Trenul No. 4: Cu trenul accelerat No. 1, la ora 8 și 15 minute, sera la Brăila-Galați, Roman, Iassy-Suceva, Viena, Berlin, Paris, Petersburg.

II. Trenul No. 1: Cu trenul accelerat No. 2, care sosese din Viena, Lemberg, Suceva, Roman, Galați, Brăila, la ora 8 și 30 minute dimineața.

III. Trenul No. 3: Cu trenul No. 6 de călători care sosese din Galați și Brăila la ora 4 și 30 minute, după amiață-și.

B. CU VAPOARE DANUBIENE la GIURGIU
Cu Vapora de postă la Giurgiu.

1) Sosind la Giurgiu din sus: Lună, Miercuri și Vineri, cu Trenul No. 4.

2) Plecând de la Giurgiu în jos Lună, Miercuri și Vineri cu Trenul No. 1.

3) Plecând de la Giurgiu în sus: Marți, Vineri și Duminică cu Trenul No. 1.

4) Sosind la Giurgiu din jos: Marți, Vineri și Duminică cu Trenul No. 4.

NB. La gara Filaret se vând bilete pentru vapora, pentru toate stațiunile în sus până la Viena și în jos până la Chilia

DE VENZARE

FABRICELE DE BERE, SPIRT SI DROJDE

situat in

Turnu-Severin, Strada Aurelian No. 5

in deplină lucrare, în apropiere de gara calei ferate și Agenția vapoarelor pe Dunăre, putând firma

E. F. VAN NEECKE

Vânzarea va avea loc ca bun de minori înaintea Onorab. Tribunal Mehedinți Secția 1-a în ziua de 15 Decembrie 1878.

Pentru condițiuni și detalii se vede la locul fabricelor în toate zilele de la 9-12 dimineața și de la 3-7 sera.

(819-6) Tutorele L. DE BIE.

MEALIA LA EXPOZIȚIUNEA DIN PARIS

Sirop Codéine Zed

Siropul Druoi Zed are ca baza Codeina și Tolu; el înlocuște Pasta Zed și poate fi înlocuit pentru a îndulci ceamurile și laptele copiilor sau bolnavilor în contra *resolții* alilor peptului și ale puluonilor, a tussilor *taractite*, *brachitelor*, tussilor *magaresci*, *calarzelor*, *insomniilor*, etc.

Paris, 22, strada Drouot și Ph.

Depositar la București la d-nul Ovesa Risdorfer, Bruss, Chmetta, Züner, Dimbovici.

Avis Domnilor Medici.

SIROPUL
DOCTORULUI FORGET.

Cel mai bun remediu pentru curățirea a Guterului, Tusei, Tusei Măgărești, Insomniilor, Iritățiilor nervoase, și contra tutulor bolilor de pept, satisfăcând atât dorința medicilor, cât și a bolnavilor; nă linguriță este destul.

La Paris la D. CHABLE, rue Vivienne, 36, și în streinătate se află la toți farmaciștii și droghistii.

Depositar la farmaciile D-lor Züner, Risdorfer și Eitel, la D. Ovesa droghistul, și la D. Dembovici.

NOUA INVENȚIUNE

PARFUMERIE IXORA BROIENE

ED. PINAUD

Săpun de IXORA
Essență pentru batiste . . . de IXORA
Apa de toaletă de IXORA
Pomadă de IXORA
Oliu de IXORA
Praf de orez de IXORA
Cosmetic de IXORA

37, Boulevard de Strasbourg, 37.
Singurul Depositar al lui Aspasie Mignot.

Lețiuni de Dans

Sub-semnatul are onoare a se recomanda Onor. Public că dă lecțiuni în case particulare, precum și la Domiciliul său Hotel Fieschi, camera No. 39, cu o metodă foarte esnică. Se primesc deosebit persoane.

M. C. Sehamaggy
Profesor de dans.

MAI MULTE MII DE SACI

sunt de vânzare. A se adresa la Tip. Thiel & Weiss, Palatul „Dacia”

PC-HO renumită esență japoneză, care vîdică înaltă orice durere de cap se găsește la farmacia d-lui F. Brus vis-à-vis de biserica Sărindar.

DE VENZARE

o pereche case cu locul lor, situat în Strada Romană No. 63 bis, Suburbia Precupești. No. Doritorii de a le cumpăra se pot adresa proprietarilor ce locu

INJECTION BROU

higienică, infailibilă, preservativă. Singura vîdicătoare fără a-i adăuga nimic. Se găsește în toate farmaciile din Univers și în Paris la JULES FERRE, farmacia No. 120 Strada Richieu, succesor a lui Bron; la București la d-nul I. W. ZÜNER, farmacia.

NOUA LIBRARIA SI PAPERERIA IG. HAIMANN

74, Calea Victoriei 74. (Casa Lah-vary, peste drum de Palat)

Recomandă bogatul său asortiment de tot-felul de

CARTI IN TOATE LIMBELE USITATE

Uvrage clasice, Medicină, Drept și Jurisprudență, LITERATURA.

DEPOSIT DE TOT FELUL DE HARTIE

OBIECTE NECESARE PENTRU STUDIU, DESHN și PICTURĂ

Furnituri de birou.

CABINET DE LECTURA

coprindînd scrierile tutulor autorilor mai renumiți, francesi și streini.

Depositarul jurnalului Le Figaro; Vânzare cu numărul.

Institution Française et Italienne

Dirigée par **MESDAMES MAZZANTINI**

9, Place d'Azeglio, FLORENCE.

Ces Dames, ayant quitté la France leur patrie après la guerre de 70-71, ont fondé à Florence en 1873 une Institution Française et Italienne qui jouit de l'estime générale, et où les jeunes filles reçoivent une instruction aussi solide que brillante. Les directrices étant munies du **diplôme supérieur** et secondées par des professeurs distingués.

Dans cette Institution l'enseignement est divisé en 2 cours: cours élémentaire et cours supérieur. Chacun de ces cours comprend 2 classes et chaque classe est divisée en plusieurs sections. Selon son aptitude l'élève peut changer de section 2 fois par an.

Le prix de la pension pour les internes est de 1200 frs. par an, compris la musique, le dessin et la danse.

CETITORII DE JURNALE FRANCESE și GERMANE

SUNT PRIMITE ACUM ÎNCHIȘTIȚI CA GĂRESC ÎN TOT MOMENTUL LA

KIOSCUL DIN BULEVARD, DE LINGA IFOTOGRAFIA

principalele jurnale francesse și germane cu aproape același preț cu care se vînd la locul lor. Jurnalele acestea sunt:

JURNALE FRANCESE	JURNALE GERMANE
1. La France 20 bani	1. Deutsche Zeitung 25 bani
2. Le Nord 25 bani	2. Die Presse 25 bani
3. Le Gaulois 25 bani	3. Tribüne din Berlin 20 bani
4. L'Univers 25 bani	4. Neue Freie Presse 30 bani
5. Le Figaro 25 bani	5. Kölnische Zeitung 25 bani
6. La Republique française 25 bani	6. Der Osten 20 bani

SEZONUL de IARNA

MARELE MAGASINURI DE HAINE BARBATEȘTI IN TOT GENRUL

A LA BELLE

J O S E F

FURNISORUL

BUCUREȘCI, Calea Victoriei No. 20

PARDEȘIURI duble de Tonnă
PALTOANE de IARNA
REDINGOTE cu 1 și 2 rînduri
JAQUETE
SACOURI
REDINGOTE NEGRE de salon și FRAKURI
HAVELOCKS și HALATURI elegante

SE PRIMESC ȘI COMENȚI DE HAINE DIN STOFELE CELE MAI MOPRECIURILE

JARDINIÈRE

GRÜNBAUM

CURTII

GALATI, Strada Domnăscă

CAMAȘI albe și colorate
CAMAȘI de trico și flanelă
ISMENE de olandă și flanelă
GILECI de vînatore și GILECI de flanelă
CRAVATE, haute nouveauté
UMBRELE și MANTALE de ploie
ȘI ORI CE ALTE ARTICOLE de modă.

DERNE CARE SE EFECTUAZĂ CU CEA MAI MARE PROMPTITUDINE MODERATE

JOSEF GRÜNBAUM

Furnisorul Curții
București, Calea Victoriei No. 20. — Galați, Strada Domnăscă.

